

hangsúly, oda nem illő kép a szövegben, és egyáltalán mindenfajta buhera, gányolás.

Kétméteres termetét kicsit összehúzza ült a kényelmetlen széken az egyetemi előadóterem első padsora előtt, és lassan, megfontoltan válaszolt *Ladányi István* és *Bozsi*

mi, meg így, napokkal később is, bár az is igaz, hogy lassan elkezdnek élni bennünk, kiszíneződnek ezek a képek. Mert mint tudjuk, nincs végleges fénykép.

további képek, információk  
**napló-online** hu

6. és 13. között zajló 20. Sziget fesztivál kezdőnapjára szervezett csaknem háromórás megakoncerten a slágerek mellett a közönség hallhatja a legújabb, kifejezetten erre az alkalomra készülő feldolgozásokat.

# Medencei kémiatábor

Medencei kémiatábor

ativáló impulzusokat lehetett szerezni. A zentai találkozón csaknem kilencvenen hallgatták érdeklődve a 17 előadót. Budapesti, szegedi, újvidéki kutatók, gyógyszeripari vezetők, egyetemisták és helybeli diákok adtak ízelítőt munkájukról, feladataikról.

Az egyedülálló és példaértékű vállalkozás igazi unikum, pedagógusszakmai innováció, ami egyben a magyarságtudat és közös értékeink megóvását és gazdagítását is nemesen, előremutatóan szolgálja, hangsúlyozta a táborozó veszpremi tanár.

FOTÓ: SZABÓ PÉTER DÁNIEL



Garaczi Imre interaktív előadásában európai nemzetek sorsát mutatta be az elmúlt száz év tükrében

**Várpalota** (szpd) – Négy Veszpremi megyei könyvtár közösen szervezett online európai uniós térségi vetélkedőt, amelynek rendhagyó történelemórával egybekötött eredményhirdetését a minap tartották a településen.

Balatonfüredről, Berhidáról, Pétfürdőről és Várpalotáról is érkeztek diákok és pedagógusok az eredményhirdetésre, amelynek a Krúdy Gyula Városi Könyvtár adott otthont. *Volekné Temesi Zsuzsanna*, az intézmény munkatársa, a verseny koordinátora elmondta, a

térségi vetélkedőre benevezett huszonnyolc általános és kilenc középiskolás csapatnak négy héten át különböző feladatokat kellett megoldaniuk. A soros EU-elnök, Dánia bemutatása és Europass-önéletrajz készítése éppúgy szerepelt a feladatok között, mint úti beszámoló írása egy választott uniós országból, illetve újságcikk készítése egy-egy helyi uniós beruházásról.

Az általános iskolások között a palotai Bán Aladár iskola Csillagkeresők csapata győzött, megelőzve a Névtelenül (II. Rákóczi iskola, Berhidaperemarton) és a Csillagok

nyomában (Bán Aladár iskola) csapatot. A középiskolások versenyében a helyi Képesség- és Tehetségfejlesztő Magániskolát képviselő Európa-pocokok nyertek, ezüstérmes helyen az Angyallányok (Várpalota, Thuri gimnázium) zártak, míg a képzeletbeli dobogó harmadik fokát a GirlsUnion (szintén Thuri) foglalhatta el.

Az ünnepélyes eredményhirdetést követően *Garaczi Imre* filozófiatörténész, a Pannon Egyetem Társadalomtudományok és Nemzetközi Tanulmányok Intézetének docense tartott rendhagyó történelemórát a nebulóknak.



FOTÓ: VÁRNAI LÁSZLÓ

Medencei kémiatáborban

Napló, 2012. április 17. 7-p.  
68. évf. 90. sz.